



我县组织收听收看全省重点行业领域安全生产百日攻坚行动调度会

■融媒体记者 郑安源

本报讯 9月20日上午,省安委办主任、省应急管理厅厅长蒋锋主持召开全省重点行业领域安全生产百日攻坚行动调度会,深入贯彻习近平总书记关于安全生产重要指示精神,认真落实省委、省政府要求,深刻汲取近期省内外事故教训,分析形势、举一反三,对百日攻坚行动进行再部署、再强调、再落实。副县长吴勇在涟水分会场参加会议。

会议指出,6月底全省安全生产百日攻坚行动开展以来,各地各部门真抓实干,聚焦11个重点行业领域、84条重点攻坚事项,开展全覆盖排查整治,取得了积极成效。要切实增强抓好当前安全生产工作的责任

感紧迫感,克服麻痹思想,高度警醒,摸清掌握本地区本行业重点风险隐患,做到心中有数;时刻绷紧安全生产这根弦,做到警钟长鸣;克服厌战情绪,保持临战状态,做好安全生产各项工作。

会议强调,要突出重点纵深推进安全生产百日攻坚行动。燃气安全方面,加快推进不合格和老旧燃气灶具、连接软管更新工作,国庆节前将餐饮场所老化橡胶软管全部更换为金属包覆管;严格落实餐饮场所燃气通风要求,推广“工商级”燃气泄漏报警装置,深入推进商业综合体“气改电”,整治不满足通风条件的餐饮场所,强化居民用户开窗通风宣传提醒。抓好消防安全,做好森林防火,打击非法作业。

县应急管理局举办主题演讲比赛

■融媒体记者 徐 强

本报讯 9月21日下午,县应急管理局举办“勇挑大梁担重任 争做最美应急人”主题演讲比赛。市应急管理局党委委员、副局长储国志,副县长吴勇出席活动并颁奖。

比赛现场,15名参赛选手紧紧围绕演讲主题,聚焦“争做最美应急人”这条主线,紧密联系应急管理工作实际,用朴实的语言、真挚的感情、真实的故事,进行声情并茂的演讲。他们有的结合自身经历,生动讲述了自己的成长;有的结合学习感悟,深情讲述了英雄模范人物的感

人事迹;有的结合自身岗位职责,讲述了该局广大干部职工投身应急管理、安全生产、防灾减灾救灾等重点工作所付出的努力与汗水,生动展示了干部职工昂扬向上的精神风貌和智慧风采。参赛选手们激情昂扬,观众们备受感染,现场气氛热烈,演讲效果精彩,赢得现场观众阵阵掌声。经过激烈的角逐,最终评选出一等奖2名、二等奖3名、三等奖4名、优胜奖6名。活动坚定干部职工牢记使命跟党走的理想信念,激发了大家奋发有为干事创业的热情,更加务实的作风,为我县“苦干新五年”冲刺百强县”贡献应急力量。

县残联召开换届工作动员部署会

■融媒体记者 樊 荣

本报讯 9月17日,县残联召开换届工作动员部署会议。县残联全体工作人员、各镇(街道)残联专职委员参加会议。

会议要求,切实提高政治站位,增强政治意识和大局意识,将换届工作作为贯彻落实习近平总书记关于残疾人事业的重要论述、重要指示批示精神,宣传市县党代会精神及重大决策部署的重要途

径,紧贴新思想,激发新动力,营造残疾人群体“听党话、感党恩、跟党走”的浓厚氛围;始终坚持原则、统一思想、明确任务。紧盯中心工作,统筹换届工作、疫情防控、安全稳定等工作,确保惠残助残各项服务保障落地落实,努力维护残疾人群众合法权益;以换届为契机,补齐短板不足,全面提升残疾人工作者综合业务能力和服务保障能力,不断提升残疾人群众的获得感、幸福感和满意度。

县财政局积极落实助企纾困政策

■通讯员 王露露

本报讯 今年,县财政局认真做好全县国有房屋租金减免政策落实工作,有效应对疫情对经济发展的影响,全力扶持中小微企业、个体工商户生产经营,有效降低经营成本,释放经济活力,营造良好的营商环境。截至目前,我县减免服务业小微企业68户,个体工商户258户,共减免房屋租金495.35万元。

今年3月底,我县印发《关于进

一步减免服务业小微企业和个体工商户租赁国有房屋租金的通知》,对承租国有房屋的服务业小微企业和个体工商户减免2022年3-5月房屋租金,累计减免3个月,切实减轻企业负担,提振承租户应对疫情的信心和战胜疫情的能力。5月,根据省、市相关文件要求,县财政局印发《关于扩大2022年国有房屋租金减免范围的补充通知》,进一步帮助服务业小微企业和个体工商户纾困解难,增强企业经营活力。

招 租 信 息

涟水县高沟物资公司院内现有旧厂房对外公开招租,面积334.96平方米。地址:涟水县高沟镇今世缘西路24号;报名时间:2022年9月23日至2022年9月30日;报名地点:涟水县高沟镇今世缘西路24号;联系人:张成生;联系电话:18015137511。有意租赁者请及时联系,价格面议。

涟水县高沟物资公司
2022年9月22日

涟城街道:聚焦项目主战场 吹起攻坚冲锋号

■通讯员 禹旭明 刘岳文

本报讯 “锚定百强目标,主攻重大项目”百日攻坚行动动员部署会后,涟城街道迅速掀起学习贯彻会议精神热潮,动员全街道上下全力推动重大项目快马加鞭,重点任务稳妥落实,努力为全县高质量跨越发展贡献力量。

认清形势,增强“如履薄冰”的危机感。涟城街道面对经济总量不大,增长速度不快,发展动能不足,重特大项目短缺等问题,进一步增强“慢进是退,不进更是退”的紧迫感,牢固树立“项目为零,一切为零,项目落空,发展落空”理念,努力把优势拼成胜势,把定位拼成地位,努力在全县同一张考卷上得高分。

■融媒体记者 沈 淼

本报讯 9月20日下午,成集镇召开“锚定百强目标 主攻重大项目”百日攻坚行动部署会,动员全镇上下进一步统一思想、迎难而上,以攻坚的姿态、决胜的信念,真抓实干、攻克克难,确保实现目标。

该镇要求全体人员坚持不懈抓招商、快马加鞭建项目、坚持多渠道发力,提高项目签约率、竣工率、开工率、达效率。要持之以恒环境。以问题解决为导向,推动服务再优

化,为冲刺全国百强县提供最佳支撑,优化政策供给。加强企业走访力度,精准对接企业需求,及时调整优化政策举措;针对具体指标具体分析,全力打好优势指标“保位战”、短板指标“突围战”、末位指标“歼灭战”。全镇各相关部门对照考核指标体系,创新思维办法,找准问题、对症施策,努力在保持现有位次

时,把出门跑项目、上门见客户的热情延伸到项目开工、建设、竣工和投产的生命全周期,通过清单化、闭环式工作机制,扫除制约项目进度的一切障碍,为项目建设“铺路架桥”。

项目攻坚没有局外人,人人都是攻坚尖兵。涟城街道上下同心,领导身先士卒,一线招商。9月15日,街道党委书记谢正亚到苏州凯琳德能源科技公司考察,洽谈家电电子控制系统生产项目,推进攻坚活动。

街道严明奖惩,制定攻坚考核细则和竞赛规则,充分发挥考核指挥棒、风向标作用,真正以招商引资英雄,凭实绩用干部,让标兵“一目了然”,让后奋进发追赶。

涟城街道持续加大项目投资力度,围绕日化和制造业等产业链招

商,形成产业集群。全力推进项目提速,把项目落地成效作为衡量“百日攻坚”成效的重要标准,做足项目前期工作,力促项目开工,加快项目进度。严格按照“百日攻坚”任务清单时限要求,成立专班,剖析难点,细化方案,倒排时间,挂图作战,让资金、政策、能耗等要素跟着项目走,为项目落地推进提供精准保障。

各片区、各村(居)、各部门、各单位盯紧项目进度目标,细化分解到人,严格按照时间节点抢抓进度。片区党委书记每月外出招商不少于一周时间,街道每周召开一次项目攻坚汇报会,各村(居)每周至少提供一条有价值乡贤情况和招商信息等制度,全街道上下要直击项目一线,攻坚一线,全方位营造“百日攻坚”声势。

板指标填平补齐;认真落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求,聚焦重点领域和关键环节精准发力、持续用力,确保安全生产和疫情防控形势稳定,大干快干、全力以赴,奋力推动项目建设迈上新台阶。



成集镇奋力推动项目建设

的基础上再冲刺、再进位;同时,对照目标任务,深入查找原因,实行“一标一策”,个性化、专项化推进短



图片新闻

“喜迎二十大,童心永向党”。9月22日,金城外国语学校小学部举行2022-2023学年度第一学期一年级新生开笔礼暨入学仪式,举办开学仪式也是希望同学们能够迈开学习的第一步,走好人生的每一步。

■融媒体记者 许成亮 摄

大爱民政 温暖使者

—县救助管理站流浪乞讨救助工作侧记

■通讯员 严忠诚 徐伟 齐军连

民办实事的重要内容,让每一名流浪乞讨人员得到及时、精准、高效救助;

救助管理站4名工作人员轮流值班值守,确保信息畅通,与公安、教育、妇联、镇(街道)等单位建立信息共享、上下联动的救助管理机制,对流浪乞讨救助管理方面的信息第一时间作出反馈和处理;扎实开展街面、桥洞、施工场地等公共场所常态化检查、巡查工作,节假日全天候开展巡查工作,实现救助管理工作全覆盖,促患者早日康复出院。救助管理站不断完善后勤保障、轮班巡查、接送陪护、送清凉送温暖等10多项长效常态化救治管理制度,给予受助人员亲情般的关怀和照料,享受到家的温馨。

2021年以来,救助站资助受助人员款物折现1.5万元,为受助人员解决医疗费用50余万元,食宿费10多万元。

三心服务 倾注民政情

为切实履行救助管理职责,展示民政为民、爱民的担当作为,县救助管理站党员干部强化作风建设,牢固树立为民爱民理念,着力提升救助管理效能,常年开展真心、热心、爱心“三心”服务,始终秉承人性化、亲情化、规范化救助管理理念,将温情救助寓于救助管理工作全过程,教育党员干部职工铭记初心、勇于担当、不怕吃苦、乐于奉献,不得有嫌弃、冷落受助对象的不良行为,努力为他们提

温的驿站,工作中最大难题是帮助受助人员回家。受助人员大部分患有智障的、聋哑及精神病,走失后流落异乡,需要全社会的关爱和温暖。面对这样的弱势群体,帮他们找到回家的路很难。县救助管理站党员干部迎难而上。

前不久,县救助管理站接到县公安局淮浦路派出所电话,称在农贸市场发现一名衣衫褴褛、目光呆滞的流浪人。救助站工作人员立刻将流浪人带回站里,帮助洗澡、换衣,端上热气腾腾的饭菜。工作人员上前与其交流,一问三不知。无奈之下,工作人员将她送到县第三人民医院医治,但因病情复杂,治疗效果不佳,于是根据相关政策,将其转送到淮安市新安医院治疗。在新安医院治疗期间,工作人员多次通过网络、报刊不停地查找她的家乡住址,最终在省公安厅的大力支持下,进行人脸识别比对,得知她名叫徐某兰,家住宿迁市泗阳县三庄镇费渡村,离家出走已13年,家人一直在寻找她。县救助管理站立刻驱车送老人回家。忽见走失多年的亲家到家,徐某兰的亲家们又惊又喜,连声感谢县救助管理站工作人员。

攻坚克难 寻找回家路

今年,县救助管理站已为6名落异乡多年的老人、智障人找到了回家的路。救助管理站党员干部认识到救助管理站就是流浪乞讨救助人员